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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS

Tomada de Preços N° 2022.07.19.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção 
de passagem molhada na comunidade de Sítio Monte Alegre, no Município de Várzea Alegre -  CE, 
de acordo com o Convênio n° 206/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  
SOP, Estado do Ceará, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

06 de julho de 2023.
8:30 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de Várzea Alegre - CE, 
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão 
pública, nomeada pela Portaria n° 169/2023, de 02 de Maio de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, 
sendo composta pelos membros Everton Clementino de Souza, José Hugilânio de Brito Lima e 
ívanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão 
somente para que fossem abertos os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes 
habilitadas referentes à Tomada de Preços n° 2022.07.19.1, cujo objeto supracitado, sendo elas V 
A PEREIRA DE FREITAS ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, AMBIENTAL SOLUÇÕES E 
SERVIÇOS EIREL1, PABLO E GONÇALVES PINHEIRO EIRELI, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, H B 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS,
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, REAL SERVIÇOS EIRELI, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA,
FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, NORDESTE \V 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E \  
EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
LTDA, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, GLEDSOM CONSTRUÇ-EOS LTDA, MEDEIROS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, PV 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, ABRAV CONSTRUCOES A 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, G7 CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, A.I.L Y 
CONSTRUTORA LTDA-ME, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, M O M E N T U M \_y  
CONSTRUTORA LIMITADA, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI 
ME, WU CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA LTDA, CONSTRUTORA VIPON EIRELI, CONSTRUTORA ALVES 
MACHADO LTDA, N3 CONSTRUTORA EIRELI, ACS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA. Pontualmente às 8:30 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos 
da presente licitação, nomeando o Senhor José Hugilânio de Brito Lima para secretariar a reunião.
Fora destacado primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. O Senhor Presidente
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concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida 
tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à 
sessão, apresentando os envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam 
quando da sua apresentação. Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura dos 
referidos envelopes. Em assim sendo, as propostas serão encaminhadas para a Secretaria de 
Infraestrutura deste Município, para que o responsável técnico (engenheiro civil), desta 
municipalidade, faça a análise técnica das mesmas, informando ainda que, o presente julgamento 
deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a 
contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se 
também que, os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas 
permaneceríam em poder da Comissão de Licitação aJ^Çsêujdevido resgate. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse erteeMdtfapre^tiiite sessão, do que para constar
fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ..........JJosé Hugilânio de Brito Lima,
que secretariei e pelos demais membros da Comissão?\^^

Assinaturas da Comissão de Licitação
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DA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

PARA: SETOR DE LICITAÇÃO

ASSUNTO: ANALISE PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA TOMADA DE PREÇOS N° 2022.07.19.1

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de 
passagem molhada na comunidade de Sítio Monte Alegre, no Município de Várzea Alegre -  CE, de 
acordo com o Convênio n° 206/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, 
Estado do Ceará

Várzea Alegre/CE, 14 de julho de 2023,

Encaminho relatório de análise técnica das propostas referente à contratação acima mencionada, 
contatou-se o seguinte; as empresas: M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES nos valores 
unitários não incluiu o valor do BDI conforme modelo proposto, apresentou cronograma 
físico financeiro e composição de preços dos Itens 1.1.1 e 1.7.3 divergentes do proposto; 
AMBIENTAL SOLUÇOES E SERVIÇOS EIRELI apresentou o quantitativo do Item 1.1 
divergente e o vaior unitário do mesmo superior ao proposto, e composição de preços do Item 
1.1 divergente do proposto; PABLO E GONÇALVES PINHEIRO EIRELI, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME e FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI nos valores unitários não incluíram o valor do BDI conforme modelo 
proposto, apresentaram composição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 divergente do proposto; AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI e VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA apresentaram o quantitativo do Item 1.1 divergente e o valor 
unitário do mesmo superior ao proposto e composição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 divergente 
do proposto; REAL SERVIÇOS EIRELI não contem identificação de assinaturas nos orçamentos 
(orçamento básico, cronograma físico financeiro, composições de preços, encargos sociais e BDI); 
SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA não contem assinaturas, somente 
carimbo na carta proposta; ROMA CONSTRUTORA LTDA — ME não contem assinatura de 
técnico responsável (engenheiro) somente carimbo; NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESI Rl 1 1 RA LI DA apresentou proposta incompleta, deixou de apresentar composição de 
preços e não contem assinatura de técnico responsável (engenheiro); A L S CONSTRUÇÕES, 
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI não contem assinaturas nos orçamentos (orçamento básico, 
cronograma físico financeiro, composições de preços, encargos sociais e BDI); GLEDSOM 
CONSTRUÇÕES LTDA não contem assinaturas somente carimbos; PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA apresentou proposta incompleta, deixou de apresentar a 
composição de BDI, e a composição de preços dos Item j . 1 divergente do proposto; AMPARO
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SERVIÇOS E EM PREENDIM ENTOS EIRELI apresentou o valor unitário do Item 8.1 
ao orçamento proposto e não apresentou composição de preços dos Itens 7.3, 7.4,7.5, 8 1 e apresentou 
a com posição de preços dos Item 1.1 divergente do proposto; PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇOES LTDA -  ME não contem assinatura de técnico responsável 
(engenheiro); I ELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA — ME apresentou valor do Item 7.5 com 
valor 0,00 (zero) e a com posição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 divergente do proposto; 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA e MT PROJETOS E SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA LTDA apresentaram  o quantitativo do Item 1.1 divergente e o valor unitário 
do mesm o superior ao proposto e com posição de preços do Item 1.1 divergente do proposto;
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CONSTRU I ORA ALVES MACHADO LTDA não contem assinaturas, somente carimbo do sócio 
administrador; N3 CONSTRUTORA EIRELI apresentou o quantitativo do Item 1 .1 divergente 
e o valor unitário do mesm o superior ao proposto e com posição de preços dos Itens 1.1 
divergente do proposto; ACS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA apresentou orçamento 
divergente do proposto; ECOS EDIFICAÇÕES CONS I RUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI -  ME, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM . IN D. E SERVIÇOS 
LTDA -  ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, T A FRANÇA EVENTOS, ARAGUAIA 
EM PREENDIM ENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO 
CONSTRUÇÕES E EM PREENDIM ENTOS EIRELI, M EDEIROS CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI -  ME, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI -  
ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA 
EIRELI ME e CONSTRUTORA VIPON EIRELI apresentaram composição de preços dos
Itens 1.1 e 7.3 divergente do proposto, J  DE FONTE RANGEL EIRELI não apresentou 
com posição de preços dos Itens 1.1 e 7.3; BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FF
EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA, 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES e WU CONSTRUÇÕES
E SERVIÇOS EIRELI -  EPP apresentaram composição de preços dos Itens 1.1 divergente do 
proposto e M JOSENEIDE LIMA M ELO EIRELI com posição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 
divergente do proposto e não contem  assinatura do técnico responsável (engenheiro) no 
cronogram a físico financeiro. A empresa: V A PEREIRA DE FREITAS ME apresentou seu
orçamento em conformidade com o proposto.

Diante do exposto que seja feito o julgamento da proposta. 
Atenciosamente

4 ^  _________
ANDRE MOREIRA DE CARVALHO 

Eng. Civil
CREA/CE: 53277/D 
RNP: 0613148355
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Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção 
de passagem molhada na comunidade de Sítio Monte Alegre, no Município de Várzea Alegre — CE, 
de acordo com o Convênio n° 206/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  
SOP, Estado do Ceará, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

20 de julho de 2023.
10:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de Várzea Alegre - CE, 
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão 
pública, nomeada pela Portaria n° 169/2023, de 02 de Maio de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, 
sendo composta pelos membros Everton Clementino de Souza, José Hugilânio de Brito Lima e 
Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão 
somente para que fossem analisados as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preços n° 2022.07.19.1, cujo objeto supracitado, sendo elas V A PEREIRA DE 
FREITAS ME, M M INERVINO NETO CONSTRUÇÕES, ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI, PABLO E GONÇALVES PINHEIRO EIRELI, ,1 DE FONTE RANGEL E IRE LI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PRO JETO S E CONST. EIRELI - ME, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FF 
EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA, AR EM PREENDIM ENTOS,SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIM ENTOS LTDA, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM . IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, REAL SERVIÇOS EIRELI, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA, 
FLAY ENGENHARIA EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS EIRELI, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E 
EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, ARAGUAIA EM PREENDIM ENTOS 
LTDA, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E 
EM PREENDIM ENTOS EIRELI, GLEDSOM CONSTRUÇ-EOS LTDA, M EDEIROS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, PROJEM AQ CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, AMPARO SERVIÇOS E EM PREENDIM ENTOS EIRELI, PV 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, G7 CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, A.LL 
CONSTRUTORA LTDA-ME, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI 
ME, WU CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA LTDA, CONSTRUTORA VIPON EIRELI, CONSTRUTORA ALVES 
MACHADO LTDA, N3 CONSTRUTORA EIRELI, ACS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA. Pontualmente às 10:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os 
trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor José Hugilânio de Brito Lima para secretariar 
a reunião. Deu-se início a uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a todas as propostas

JJ
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apresentadas, sendo realizada inclusive uma leitura em voz alta dos preços para que foss 
confeccionado o mapa comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta 
para a Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa V A 
PEREIRA DE FREITAS ME sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor 
global de R$ 245.150,17 (duzentos e quarenta e cinco mil cento e cinquenta reais e dezessete 
centavos). Propostas desclassificadas: M M INERVINO NETO CONSTRUÇÕES nos valores 
unitários não incluiu o valor do BDI conforme modelo proposto, apresentou cronograma físico 
financeiro e composição de preços dos Itens 1.1.1 e 1.7.3 divergentes do proposto; AMBIENTAL 
SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI apresentou o quantitativo do Item 1.1 divergente e o valor 
unitário do mesmo superior ao proposto, e composição de preços do Item 1,1 divergente do 
proposto; PABLO E GONÇALVES PINHEIRO EIRELI, FV CONSTRUÇÕES EIR ELI -  
ME e FLAY ENGENHARIA EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS EIRELI nos valores 
unitários não incluíram o valor do BDI conforme modelo proposto, apresentaram composição de 
preços dos Itens 1.1 e 7.3 divergente do proposto; AR EM PREENDIM ENTOS,SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI e VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIM ENTOS LTDA apresentaram 
o quantitativo do Item 1.1 divergente e o valor unitário do mesmo superior ao proposto e 
composição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 divergente do proposto; REAL SERVIÇOS EIRELI não 
contem identificação de assinaturas nos orçamentos (orçamento básico, cronograma físico 
financeiro, composições de preços, encargos sociais e BDI); SERTÃO CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA não contem assinaturas, somente carimbo na carta proposta; 
ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME não contem assinatura de técnico responsável 
(engenheiro) somente carimbo; NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA 
apresentou proposta incompleta, deixou de apresentar composição de preços e não contem 
assinatura de técnico responsável (engenheiro); A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E 
EVENTOS EIRELI não contem assinaturas nos orçamentos (orçamento básico, cronograma físico 
financeiro, composições de preços, encargos sociais e BDI); GLEDSOM  CONSTRUÇÕES 
LTDA não contem assinaturas somente carimbos; PROJEM AQ CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA apresentou proposta incompleta, deixou de apresentar a composição de BDI, e 
a composição de preços dos Item 1.1 divergente do proposto; AMPARO SERVIÇOS E 
EM PREENDIM ENTOS EIRELI apresentou o valor unitário do Item 8.1 superior ao orçamento 
proposto e não apresentou composição de preços dos Itens 7.3, 7.4, 7.5, 8.1 e apresentou a 
composição de preços dos Item 1.1 divergente do proposto; PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA -  M E não contem assinatura de técnico responsável (engenheiro); TELA 
SERVIÇOS E EVENTOS LTDA -  ME apresentou valor do Item 7.5 com valor 0,00 (zero) e a ■ 
composição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 divergente do proposto; MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA e MT PRO JETO S E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA 
apresentaram o quantitativo do Item 1.1 divergente e o valor unitário do mesmo superior ao proposto 
e composição de preços do Item 1.1 divergente do proposto; CONSTRUTORA ALVES 
MACHADO LTDA não contem assinaturas, somente carimbo do sócio administrador; N3 
CONSTRUTORA EIRELI apresentou o quantitativo do Item 1.1 divergente e o valor unitário do /  
mesmo superior ao proposto e composição de preços dos Itens 1.1 divergente do proposto; ACS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA apresentou orçamento divergente do proposto; E C O S ^ ^ /  
EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, ELETRO PORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI -  ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME, 
TEOTONIO CONTRUÇÔES COM . IND. E SERVIÇOS LTDA -  ME, CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA, T A FRANÇA EVENTOS, ARAGUAIA EM PREENDIM ENTOS EIRELI, 
EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E EM PREENDIM ENTOS 
EIRELI, M EDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME, G7 CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI -  ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, S & T
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CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME e CONSTRUTORA VIFON
EIRELI apresentaram composição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 divergente do proposto; J  DE 
FONTE RANGEL EIRELI não apresentou composição de preços dos Itens L i e  7.3; BARBOSA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FF EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA, ABIK 
ENGENHARIA E CONSULTORIA, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E
LOCACOES e WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  EPP apresentaram composição 
de preços dos Itens 1.1 divergente do proposto e M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI 
composição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 divergente do proposto e não contem assinatura do técnico 
responsável (engenheiro) no cronograma físico financeiro. Em assim sendo, o Senhor Presidente 
recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda 
que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 
Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo as propostas comerciais das 
licitantes inabilitadas permaneceríam em poder da Comissão de Licitação até o seu-deyido resgate. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse enceifadã:a (Hwgs^nte sessão,
do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mimí ............................... José
Hugilânio de Brito Lima, que secretariei e pelos demais membros da Comk^ão.' J

Assinaturas da Comissão de Licitação

Com issão

Função N om e A ssinatura

Presidente Everton Cleirientino de Souza ®  J
Membro José Hugilânio de Brito Lima /

___________ _ _ _________________________

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves A .J —
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Setor de
L lc lta çao

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
M ais para o povo

MAPA DE APURAÇÃO DE PREÇOS

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de passagem molhada na comunidade de Sitio Monte Alegre, no 
Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com o Convênio n° 206/2022, celebrado 
com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceará, conforme 
especificações constantes no Edital Convocatório.

Tomada de Preços N° 2022.07.19.1

Empresas Participantes:
liem Nome/Razão Social C.N.P.J, 1 C.P.F.

1 V A  PER EIR A  DE FR EITAS  M E 32 847.526/0001-06

2 M M INERVINO NETO  C O N S T R U Ç Õ E S 63.312 771/0001-34

3 E C O S  ED IFICAÇÕ ES  C O N S T R U C O E S  E S E R V IÇ O S  LTDA ME 20 784.805/0001-80

4 AM BIEN TAL S O LU Ç Õ E S  E  SER V IÇ O S  EIRELI 24 994.347/0001-65

5 PABLO  E G O N Ç A LV E S  PINHEIRO  EIRELI 40.993.942/0001-32

6 J DE FO N TE  R A N G EL  EIRELI 26 75 7  272/0001-24

7 E LE T R O P O R T  S E R V IÇ O S  PR O JE T O S  E  CONST. EIRELI - M E 06 043 276/0001-33

8 H B S E R V IÇ O S  DE C O N S T R U Ç Ã O  EIRELI - ME 21.106.785/0001-51

9 B A R B O S A  C O N S T R U Ç Õ E S  E  S ER V IÇO S 41.332.445/0001-56

10 FF  EM PREEN D IM EN TO S  E  S E R V IÇ O S  LTDA 23 103 016/0001-25

11 A R  EM PR EEN D IM EN TO S .SER V IÇ O S  E L O C A Ç Õ E S  EIRELI 22.853 186/0001-64

12 VEN U S  S ER V IÇO S  E EN TR ETEN IM EN TO S LTDA 32744.002/0001-81

13 FV  C O N S T R U Ç Õ E S  EIRELI - M E 24.188 656/0001 -48

14 M JO SEN E ID E  LIMA M ELO  EIRELI 04.957 984/0001-54

15 TEOTONIO  C O N T R U Ç Õ E S  CO M  IND. E S E R V IÇ O S  LTD A  - ME 10 453 927/0001-30

16 R EA L  S ER V IÇO S  EIRELI 37 452.665/0001-46

17 CO N STR U T O R A  A ST R O N  LTDA 07.422.145/0001-20

18 SERTÃO  C O N S T R U Ç Õ E S  S ER V IÇO S  E  LO C A Ç Õ E S  LTDA 21.181.254/0001-23

19 RO M A CO N STR U T O R A  LTD A  - M E 21.725.552/0001-37 ^

20 ABIK EN G EN H AR IA  E CO N SULTO RIA 34.746.608/0001-81

21 FLA Y  ENG EN H AR IA  EM PR EEN D IM EN T O S  E  S E R V IÇ O S  EIRELI 17.690.855/0001-94

22 N O R D EST E  C O N S T R U Ç Õ E S  E IN FR A ESTR U TU R A  LTDA 22.975.820/0001-31

23 A  L S  C O N S TR U Ç Õ E S . S ER V IÇO S  E  E V EN T O S  EIRELI 31 172 201/0001-08
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Setor de
Licitação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
M ais para <> povn

24 T A  FR A N Ç A  EVEN T O S 24 964 064/0001-70
V A

25 A R AG U A IA  EM PREEN D IM EN TO S  LTDA 41.113.297/0001-89

26 E VO LU ÇÃ O  CO N STR U T O R A  EIRELI 37.215.117/0001-00

27 ELO  C O N S T R U Ç Õ E S  E EM PR EEN D IM EN T O S  EIRELI 28.111.124/0001-63

28 G LED SO M  C O N S T R U Ç -E O S  LTDA 72.121 700/0001-45

29 M ED EIRO S C O N S T R U Ç Õ E S  E S E R V IÇ O S  EIRELI - M E 07.615.710/0001-75

30 PR O JEM A Q  C O N S T R U Ç Õ E S  E  S E R V IÇ O S  LTDA 21.784.773/0001-86

31 A M PA R O  S E R V IÇ O S  E  EM PREEN D IM EN TO S  EIRELI 21.554.165/0001-85

32 PV  ENGENHARIA , S E R V IÇ O S  E LO C A Ç Õ E S  LTDA - M E 13.190.690/0001-30

33 A B R A V  C O N S T R U C O E S  S ER V IÇO S  E  E V EN T O S  E  LO C A C O E S 12 044.788/0001-17

34 G7 C O N S T R U C O E S  E  S ER V IÇO S  LTDA 10.572.609/0001-99

35 A.l L CO N STR U T O R A  LTDA-M E 15.621.138/0001-85

36 TELA  S ER V IÇO S  E E V EN T O S  LTDA - M E 16.741.477/0001-68

37 M O M ENTUM  C O N STR U T O R A  LIMITADA 26.754.240/0001-75

38 S  & T C O N ST  E  LO C A Ç Õ E S  DE M ÃO D E  O B R A  EIRELI ME 18.413,043/0001-64

39 W U C O N S T R U C O E S  E S ER V IÇO S  LTDA 10.932.123/0001-14

40 MT PR O JE T O S  E SE R V IÇ O S  DE EN G EN H AR IA  LTDA 38 397 954/0001-52

41 CO N STR U TO F iA  VIPON EIRELI 34 631.462/0001-29

42 CO N STR U T O R A  A L V E S  M ACH AD O  LTDA 00.375.792/0001-89

43 N3 CO N STR U T O R A  EIRELI 37.408.191/0001-35

44 A C S  C O N S T R U Ç Õ E S  E  S E R V IÇ O S  LTDA 21.080 628/0001-14

Classificação Nome/Razão Social Valor total
1° V  A  PER E IR A  DE FR EITAS  M E 245.150,17

G7 C O N S T R U C O E S  E S E R V IÇ O S  LTDA D ESC LASS IF ICAD A
A R AG U A IA  EM PR EEN D IM EN T O S  LTDA D ESC LASS IF ICAD A
E VO LU ÇÃ O  CO N STR U T O R A  EIRELI D ESC LASS IF ICAD A
ELO  C O N S T R U Ç Õ E S  E EM PREEN D IM EN TO S  EIRELI D ESC LASS IF ICAD A
G LE D SO M  C O N S T R U Ç -E O S  LTDA D ESCLASS IFICAD A
M ED EIRO S C O N S T R U Ç Õ E S  E SER V IÇ O S  EIRELI - ME D ESCLASS IFICAD A
PR O JEM A Q  C O N S T R U Ç Õ E S  E SE R V IÇ O S  LTDA D ESC LASS IF ICAD A
A M PA R O  S E R V IÇ O S  E EM PREEN D IM EN TO S  EIRELI D ESC LASS IF ICAD A
PV  ENGENH ARIA , S ER V IÇO S  E  LO C A Ç Õ ES  LTDA - ME D ESC LASS IF ICAD A
A B R A V  C O N S T R U C O E S  SE R V IÇ O S  E E V EN T O S  E  LO C A C O E S D ESCLASSIFICAD A
T A  FR A N Ç A  EVEN T O S D ESCLASSIFICAD A
A.I.L CO N STR U T O R A  LTDA-M E D ESC LASS IF ICAD A
TELA  S ER V IÇO S  E E V EN T O S  LTDA - ME D ESC LA SS IF ICA D A
M O M ENTUM  C O N STR U T O R A  LIMITADA D ESC LASS IF ICAD A
S & T  CO N ST. E LO C A Ç Õ E S  DE M ÃO DE O B R A  E IR EU  M E D ESC LASS IF ICAD A
W U C O N S T R U C O E S  E S E R V IÇ O S  LTDA D ESC LASS IF ICAD A
MT PR O JE T O S  E S E R V IÇ O S  DE EN G EN H AR IA  LTDA D ESC LASS IF ICAD A
CO N STR U T O R A  VIPON EIRELI D ESC LASS IF ICAD A
CO N STR U TO F iA  A LV E S  M ACH AD O  LTDA D ESC LASS IF ICAD A
N3 CO N STR U T O R A  E IR EU D ESC LASS IF ICAD A
A C S  C O N S T R U Ç Õ E S  È  S E R V IÇ O S  LTDA D ESC LASS IF ICAD A
M MINERVINO NETO  C O N S T R U Ç Õ E S D ESC LASS IF ICAD A
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Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povn

V EN U S  S E R V IÇ O S  E EN TR ETEN IM EN TO S LTD A  _
E C O S  E DIFICA Ç Õ E S  C O N S T R U Ç Õ E S  E S E R V IÇ O S  LTDA  M E
AM BIEN TAL S O LU Ç Õ E S  E S E R V IÇO S  E IR E L I_________
PA B LÕ  E  G O N Ç A LV E S  PIN H E IRO EIRELI_______________
J DE FO NTE R A N G EL  ÉÍRELI " '
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST EIRELI - ME
H B SER V IÇ O S  DE C O N STR U ÇÃ O  EIRELI 
B A R B O S A  C O N S T R U Ç Õ E S  E SERV IÇO S

ME

FF E M P R E E NDIM ENTOS E  S E R V IÇO S  LTDA __________
A R  EM PR E E N D IM EN T O S .S E R V1ÇOS É L O C A Ç Õ E S  EIRELI
A  L S  C O N S T R U Ç Õ ES, S E RVIÇO S  E  E VEN T O S  EIRELI 
FV  C O N ST R U Ç Õ E S  EIRELI - ME 
M JO SEN E ID E  LIMA M ELO  EIRELI
TEOTONIO  C O N T R U Ç Õ E S  C O M . IND. E  S E RV IÇO S  LTD A  - M E 
R E A L  SE R V IÇ O S  EIRELI
C O N S TR U T O R A  ASTR O N  LTDA
S E R T Ã O C O N S T R U Ç Õ E S  S E R V IÇOS E  LOC A Ç Õ E S  LTDA 
R O M A  C O N S T R U T O R A  LTD A  - M E  
ABIK EN G EN H AR IA  E CO N SU LTO R IA
FLAY  E N G E N H A RIA EM PR EEN D IM EN TO S  E  S E R V IÇ O S  EIRELI 
N O R D EST E  C O N S T R U Ç Õ E S  E  IN FR A EST R U TURA LTDÁ

D ESCLASSIFICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESCLASS IFICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LA SS IF ICA D A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LA SS IF ICA D A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LA SS IF ICA D A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LASS IF ICAD A
D ESC LA SS IF ICA D A
D ESC LA SS IF ICA D A

Várzea Alegre/CE, 20 de Julho de 2023. 

VISTO DA COMISSÃO:

Presidente: Everton Clementino de Souza
Membro: José Hugilânio de Brito Lima
Membro: Ivanildo Oliveira Gonçalves
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DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO | SÉRIE 3 | A N O X V N “138 ) FORTALEZA, 24 DE JULHO DE 2023

ESTADO 1)0 CEARÁ -  PREFEITURA MUNIC1PALDE ACARAU ATA“  j  J p , ^  p , Concorrência Pública N» 2702.01/2023-CP cujo
PÚBLICA N" 2702.01/M23-CP -  Toma público o Resultado dos JulgamcntosdL: Proposda d P ç 1 de CaLlassu CurTa| Vc|ho c Celsolândia.
OBJETO c a Contratação dc empresa especializada para pavmrentaçao cm pedra_^fc* r l  4«ísí,PICADAS: ARN CONSTRUÇÕES LTDA.
junto a Secretaria de Infraestrutura no Município de A« ^ &  Apo. « . ili*  :de Pngostas ^  Reais e Sessenta e Dois
CNPJ: 11.477.070/0001-51, com Valor Global de RS 2.969.070^2 (Dois Milhões /000, 02 comValor Global de RS 2.963.533,73 (Dois Milhões
Centavos); VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTD A -M E ,™ ^ ^ ' ^ ® ” ^ o S2C0N sTRUÇÕES LTDA. 40.001.303/0001-43, com 
Novecentos e Sessenta c Très Mil Quinhentos e Trinta e Tres^ ^  c Sc QUo Rem™ Dezenove Centavos); PMG CONSTRUÇÃO E LOCAÇAO
Valor Global RS 2.981.008,19 (Dois Milhões N o v ^ U *  ç: Ootnb.e  1Jim e Oitenta e Três Mil, Oito Reais e Quinze Centavos);
LTDA, CNPJ: 21.264.939/0001-33, com Valor Global dc RS 2.883.008,15 ( ■ _ Milhòcs Novecenios e Trinta c Um Mil Trezentos
COPA ENGENHARIA LTDA. CNPJ. 02.200.9, CNPJ: 00.6,1.868/000,-28 com Valor
c Sessenta c Um Reais e Vinte e Oito Centavos); CONSTRUTORA^ ^ CTO COM hRLW ^ V Rcals c Trinta Centavos); RVP CONSTRUÇÕES
Global dc RS 2.935.644,30 (Dois M.lhocs Novecentos c Trinta ^ meo M'l bc.scentos c Qua cm : «ua  ̂Dczessete Mil seiscentos e Trinta e Cinco
& SERVIÇOS EIR1LI, CNPJ: 07.876.676/000,-92 com \alo r de RS 2 - 9 1 1 6 0 /0 0 0 1 - 1 0  com Valor Global de RS 2.963.405,50 (Dois Milhões
Reais e Onze Centavos); TURQUEZA ENGENHARIA EURBAN S , : ■ ■ - piMp[ç-j-A ENGENHARIA LTDA, CNPJ: 37.252.677/0001-27,
Novecentos e Sessenta e Très Mil Quatrocentos e Cinco Rea.s e Cinquenta < ^ v o s ) . ^  e Sele Reais e Setenta e Nove Centavos); AJS -
com Valor Global dc RS 2.955.097.79 (Dois Milhões Novecentos e Cu^ “e““ 83 (Dois Milhões Novecentos e Vime e Oito Mil 
ESTRUTURA E EDIFICAÇÕES LTDA. CNPJ: 21.872077« O O M ^ m  °  2 8 .1 4 9 .7 - I ^ W I  , com Valor Global de
Duzentos e Cinquenta e Seis Reais e Oitenta e Três Centavos): FERREIRA ^ s m U T O R A  # ^  Cenlavüs)/ RG2 TERRAPLENAGEM LTDA, 
R$ 2.958.168,20 (Dois Milhões Novecentos c Çniquenlai e Oito_Md C ^ to  e SesN Setenta c Três Mil Quatrocentos c Cinquentae Cinco Reais
CNPJ: 10-417.584/0001-59. com Valor Global de R$ 2.973.455.76 (Dois Milhões Novccc 334/000!-04, com Valor Global dc RS 2.961.521,28 (Dois
c Setenta e Seis Centavos): JCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME. C NPJ  ̂ 102/0^44 _ C0NSTRUÇÒES E ALUGUEL DE
Milhões Novecenios e Sessenta e Um Mil Quinhentos c Vinte e Um Reais l Vinte : (Dois Milhões Novecentos e Cinquenta c Sete Mil Oitocentos
MÁQUINAS LI DA. CNPJ: 72.432.722/0001-59, ^alor Globa de RJi 2-957^879 65£>o« M, hoes No ec 9 G|obal de KS 2.943.552,93
c Setenta c Nove Reais e Sessenta e Cinco Centavos); FJ2 CONS1RUÇÕES E1RELI, CNPL20. l M n m »  CONSTRUTORA E & J LTDA. CNPJ:
(Dois Mdhões Novecentos e Quarenta e Tres Mil Quinhentos t  CtnquenO Vmtc e Seis Mil Duzentos e Quinze Reais e Oitenta e Seis
41.634.619/0001-35. com Valor Global de RS £^6.215,861 (Dot! MiUiSes _ Global de RS 2.968.571,81 (Dois Milhões Novecentos e
Centavos); MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, C ■ ■ CentavosV e Ml! LFNIUM SERVIÇOS E1RELI, CNPJ: 11.952.190/0001-63. eom
Sessenta e Oito Mil Quinhentos e Setenta e Um Rea.se Oitenta e Um C a ttw .) ,  e MI! LtNI JM ^  n F s r , aSSIFICA»AS: VIRGÍLIO &
Valor de RS 2.928.095,13 (Dois Milhões Novecentos e Vmtc c OitoMd, Noventa c C nco^Rea^ e T L l Dois MilhÕcÁNovcccntos c Vime e Oito Mil
JACYRA CONSTRUÇÕES LTDA -  EPP. CNPJ: 0 L 9 9 2 .3 9 3 4 M , c o m C N P J :  20.160.697/0001 -75 com Valor Global 
Duzentos e Oitentae Quatro Reais e OitentaeUmiCentavos),TECTAC O N S ^ Ç O E S  E!S E R V 1 Ç ^ ^  ̂Uffl Ccntavos); MSPCONSTRUÇÓES 
dc RS 2.943.869,81 (Dois Milhões Novecentos e Quarentale Tres Md RJ ,  gJ6 775 82 (Düis Milhões Novecentos e Cinquenta c Seis Mil
& EMPREENDIMENTOS LTDA. CNPJ: 13 1 6 7 - 9 3 8 Á W 0 d - 4 2 ^ o m E GoíffiRCIO LTDA ME. CNPJ: 23.492.879/0001- 
Setecemos e Setenta e Cinco Reais e OitentaeDo.s Centavos). FTS SHRNPOSDE_CONM # Dezoi(0 Reais e Cinco Centavos); AGU1A
31, com Valor Global de RS 2.964,918,05 (D°ts M ilhas ovece ‘ 1 ^  ’ y  , ^  2 970 599,26 (Dois Milhões Novecentos e Setenta Md
CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA-EPP. CNPJ: 1 ^ T s M W I Ç O S  IMOBILIÁRIOS LTDA, CNPJ. 
Quinhentos e Noventa e Nove Reais e Vinte e Seis Centavos), S _ ‘ ’ \rmtc c Dois Mil Trezentos c Setenta c Quatro Reais e Vinte c
O3.788.024/OOOM5 com Valor MRCNPJ0'! 7 985 167^001 -60 com Valor Global de RS 2.891.142,33 (Dois Milhões
Sete Centavos); IPN -  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS E1RELI ME CNPT 1 . • h a r [T£  ENGENHARIA EIRELI, CNPJ: 04.597.124/0001-57,
Oitocentos c Noventa e Um Md Cento e Quarenta e Dois Reais e Ti mta e - oitocentos e Quarenta Reais e Cinquenta e Um Centavos); RSM
eom Valor Global de R$ 2-979-840 5 l ^ i s  Milhões Nov^emos * Dois Mil Seiscentos e Dezessete Reais
CONSTRUÇÕES. CNPJ: 33.1 ̂ 9-524/0001-89, eom Valor de RS 2. 982. 617 [ j  (9 ]/QOO1 -09, eom Valor Global de R í 2.928.823,95 (Dois 
e Sessenta e Oito Centavos); D AG Y CONSTRUÇÕES E URBAhESMO LTDA  ̂CNPJ: CONSTRUTORA SERVIÇOS E LOCAÇAO.
Milhões Novecentos e Vinte e Oito Mil Oitocentos Vinte e Tres Reai e 1 Setenta e Sete Mil Quinhentos e Cinquenta e Oito Reais
CNPJ: 34.326.829/0001-09, com Valor Global de RS 2.977 558 74_(Dois 0 .. 74s/oÓoI - 10 'com Valor de R$ 2.955.487,48 (Dois Milhões
e Setenta e Quatro Centavos); e 1MPERIUS SERVIÇOS E t ONSTRUÇ ^ Quarenta c Oito Centavos) Em ato consecutivo declara VENCEDORA
Novecentos e Cinquenta c C ítoo Mil eom VALOR GLOBAL de R$ 2 883.008,15 (Dois
do certame a empresa: PMG CONSTRUÇÃO L l.ULAv , „ r t l r  Hq data de nublicacão o prazo recursal, conforme artigo
Milhões Oitocentos e Oitenta e Très Mil, Oito Reais c Quinze Centavos). ícan p P Santos -  Presidenlc CPL.
109. inciso 1 alinea ‘V .  Maiores informações junto a Com.ssao de L.eitaçoo, Acarau-CE, 20 dL Julho ü t m u .  rau

*** *** ***
v :/  KST ADO „ „  C E A R A  - PREFEITU RA  M U N IC IPAL “ " S *  í S ™  ^

-T O M A D A  DF. PREÇO S V  SS ÍIoT IR .l. A S m i^ a o  Pennanentc^ J e ^ r a r a 9 ^ n e f e . t m ™ ^ ^  ^ ^ d 9., , cujoobjetoéa
público, que concluiu o julgamento da fase de propostas d e ^  ^  molhada na comunidade de Sitio Monte Alegre, no Município de
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construç P . ^  públicas -  SOP, Estado do Ceará, sendo o seguinte:
Várzea Alegre-C E , de acordo com o Convênio n- 206/2022. c e l c b r a d o c o ^  245 150,17 (duzentos e quarenta e cinco

y  a empresa V A Pereira De Freitas Me sagrou-se vencedora da presente Imitação. P Constiuções nos valores unitários não incluiu o valor do
mil cento e cinquenta reais e dezessete centavos). Propostas Deselassi i _  , d |( i ( ( e 1.7.3 divergentes do proposto: Ambiental
EDI conforme modelo proposto, apresentou cronograma ao proposto, e composição de preços do
Soluções E Serviços Eireli apresentou o q ^ tita ü v o  do Item 1.1 divergente t _ Me E Flay t n Jnharia Empreendimentos E Sers iços Eirell nos
item l.l divergente do proposto: Pablo E Gonçalves Pinheiro Etrel .  ̂ : s- j .  n^cos dos Itens 1.1 e 7,3 divergente do proposta;
valores unitários não incluiram o valor do BD1 conforme modelo propos o, ®Pr .h iTDA apresentaram o quantitativo do Item l.l divergente c o valor
AR Einprecndimentos.Scrviços F. Locações Eirclt E Ventis ServiçosE Entrctemmcmo^LTDA^aprcscnrarani ^  ^  c(jn(cn^ iden(jflcaíao
unitário do mesmo superior ao proposto e composição de preços dos Itens I. I c 8 P ^  encargos sociais e BDI); Sertão Construções
de assinaturas nos orçamentos (orçamento básico, cronograma tísico in tc  , P c (,n<;lrutora Ltda -  Me não contem assinatura de técnico
Serviços E Locações Ltda não contem assinaturas, somente carimbo na dcixou de apresentar composição
responsável (engenheiro) somente carimbo: Nordeste C“'lstmv'° es: E h A f  s Constmcões Wrviços F Eventos Eireli não contem assinaturas nos orçamentos 
de preços e não contem assinatura de técnico responsável (engenheiro), A v ’ - BDn. G]edsom Construções Ltda não contem assinaturas
(orçamento básico, cronograma físico financeiro, composiçoes dc preços, enca gos sociais de BDI, e a composição
somente carimbos; Projemaq Construções E Serviços Ltda apresentou 8 .1 superior ao orçamento
de preços dos Item l.l divergenle do proposto; Amparo Ser:icos E Empreembm ^   ̂ P rfc dos „ em , , divergente do proposto; Pv
proposto e não apresentou composição de preços dos Itens 7.3, . , , ’ . P _ (encenheiro)' Tela Serviços E Eventos Ltda -  Me apresentou
Engenharia. Serviços E Locações Ltda -  Me nao contem assmatura de teenteo Construtora Limitada E Mt

Construtora Astran Ltda. T A França Eventos, Araguaia Empreendimentos Eireli Evolução Ctuistoiiora Lnch tio  Aon^ruçoc  ̂ g &1T Cons( £ Lücaçdes 
Medeiros Construções E Serviços Eireli -  Me, G7 Construções Serviços E Transportes Eireli Mc • ■ diverBenle do proposto- J Dc Fonte Ranucl
Pp. ! íf^ P .c..9í™ Ff Empreendimcntr» E Serviços Ltda,'Abik Engenharia E

divergente do proposto c M Joseneíde Lima Melo Eireli composição de preços dos Itens 1. e 7.3

! ^ ^  0 ^ ntÍn"
Souza -Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

*** •*** ***
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LUZ1NETE SALDANHA DA SILVA-CPF 145.119.943-15

Toma público que requereu da Secretaria do Meio Ambiente c 
Turismo do município de Tabuleiro do Norte a Licença por Adesão c 
compromisso para Bovinocultura, localizada no município de 
Tabuleiro do Norte. Sitio Lagoinha, zona rural. Foi determiDado o 
cumprimento das exigências contidas nas Normas e Instruções dc 
Licenciamento da SEMATUR.

EDICÉLÍO TARGINO DE SOUZA 
Secretário dc Meio Ambiente e Turismo 
PORT. N° 010/2021

Á

Publicado por:
Josefa Maria Rítila Díniz Sousa 

Código ldentificador:DB28F228

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E TURISMO _ 
REQUERIMENTO l)E LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO 

E COMPROMISSO

RAIMUNDO ANDRADE MACIEL- CPF 776.818.433-53

Toma público que requereu da Secretaria do Meio Ambiente e 
Turismo do município de Tabuleiro do Norte a Licença por Adesão e 

npromísso para Projeto Agrícola, localizada no município dc 
Nwtíbuleiro do Norte, Sitio Monteiro, zona rural. Foi determinado o 

cumprimento das exigências contidas nas Normas e Instruções de 
Licenciamento da SEMATUR.

EDICÉLÍO TARGINO DE SOUZA 
Secretário dc Meio Ambiente e Turismo 
PORT. Nn 010/2021

Publicado por:
Josefa Maria Rítila Diniz Sousa 

Código Idcnlificador:399F37CF

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E TURISMO 
REQUERIMENTO DE LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO 

E COMPROMISSO

DEU7F.NI |)E  FRANÇA DOS SANTOS- CPF (101.565.613-60

Toma público que requereu da Secretaria do Meio Ambiente e 
Turismo do município de Tabuleiro do Norte a Licença por Adesão c 
compromisso para Bovinocultura, localizada no município de 
Tabuleiro do Noite, Sitio Baixa Verde, zona rural. Foi determinado o 

mprimento das exigências contidas nas Nomtas e Instruções de 
s^cencianienlo da SEMATUR.

EDICÉLÍO TARGINO DE SOUZA
Secretário de Meio Ambiente e Turismo 
Port. Nü 010/2021

Publicado por:
Josefa Maria Rítila Diniz Sousa 

Código Identificador:E3F27B6C

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E TURISMO 
REQUERIMENTO DE LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO 

E COMPROMISSO

ANTONIO LIMA DE GOIS- CPF 509.581.513-34

Toma público que requereu da Secretaria do Meio Ambiente e 
Turismo do município de Tabuleiro do Norte a Licença por Adesão c 
compromisso para Bovinocultura, localizada no município de 
Tabuleiro do Norte, Sitio Barro Vermelho, zona rural. Foi 
determinado o cumprimento das exigências contidas nas Normas e 
Instruções de Licenciamento da SEMATUR.

EDICÉLÍO TARGINO DE SOUZA 
Secretário de Meio Ambiente e Turismo 
Port. N° 010/2021

Publicadoqp
Josefa Maria Rítila Diniz Soíts 

Código Identificador:73C

ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR7EA ALEGRE

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS

- TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.07.19.1

Aviso de Julgamento Fase de Pronnsta de Preços. A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, 
Estado do Ceará, lorna público, que concluiu o julgamento da fase de 
propostas de preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada 
de Prccos n° 2022.07.19.1, cujo objeto é a contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de construção de passagem 
molhada na comunidade de Sitio Monte Alegre, no Município de 
Várzea Alegre -  CE, de acordo com o Convênio n" 206/2022, 
celebrado com a Superintendência de Obras Públicas - SOP, Estado 
do Ceará, sendo o seguinte: a empresa V A PEREIRA DE FREITAS 
ME sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor 
global "dc R$ 245.150,17 (duzentos e quarenta e cinco mil cento e 
cinquenta reais e dezessete centavos). PROPOSTAS 
DESCLASSIFICADAS: M M1NERVINO NETO CONSTRUÇÕES 
nos valores unitários não incluiu o valor do BD1 conforme modelo 
proposto, apresentou eronograma físico financeiro e composição de 
preços dos itens 1.1.1 e 1.7.3 divergentes do proposto; AMBIENTAL 
SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI apresentou o quantitativo do Item 
| | divergente e o valor unitário do mesmo superior ao proposto, e 
composição de preços do item 1.1 divergente do proposto; PABLO E 
GONÇALVES PINHEIRO EIRELI, FV CONSTRUÇÕES EIRELI -  
ME e FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI nos valores unitários não incluiram o valor do BDI conforme 
modelo proposto, apresentaram composição de preços dos Itens 1.1 e 
7.3 divergente do proposto; AR EMPREENDIMENTOS.SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES EIRELI e VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA apresentaram o quantitativo do Item
l.l divergente e o valor unitário do mesmo superior ao proposto e 
composição de preços dos Itens LI e 7.3 divergente do proposto; 
REAL SERVIÇOS EIRELI não contem identificação dc assinaturas 
nos orçamentos (orçamento básico, eronograma físico financeiro, 
composições de preços, encargos sociais e BDI); SERTÃO 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA não contem 
assinaturas, somente carimbo na carta proposta; ROMA 
CONSTRUTORA LTDA -  ME não contem assinatura de técnico 
responsável (engenheiro) somente carimbo; NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA apresentou 
proposta incompleta, deixou de apresentar composição dc preços e 
não contem assinatura dc técnico responsável (engenheiro), A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI não contem 
assinaturas nos orçamentos (orçamento básico, eronograma físico 
financeiro, composições de preços, encargos sociais e BDI), 
GLEDSOM CONSTRUÇÕES LTDA não contem assinaturas 
somente carimbos; PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA apresentou proposta incompleta, deixou de apresentar a 
composição de BDI, c a composição de preços dos Item 1.1 
divergente do proposto; AMPARO SERV1C.OS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI apresentou o valor unitário do Item
8.1 superior ao orçamento proposto e não apresentou composição de 
preços dos Itens 7.3, 7.4, 7.5, 8.1 e apresentou a composição de preços 
dos Item 1.1 divergente do proposto; PV ENGENHARIA. 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA -  ME não contem assinatura de 
técnico responsável (engenheiro); TELA SERVIÇOS E EVENTOS 
LTDA -  ME apresentou valor do Item 7.5 com valor 0,00 (zero) e a 
composição de preços dos Itens 1.1 e 7,3 divergente do proposto, 
MOMF.NTUM CONSTRUTORA LIMITADA e MT PROJETOS E 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA apresentaram o quantitativo 
do Item 1.1 divergente e o valor unitário do mesmo superior ao 
proposto e composição dc preços do Item 1.1 divergente do proposto, 
CONSTRUTORA ALVES MACHADO LTDA não contem 
assinaturas, somente carimbo do sócio administrador; N3 
CONSTRUTORA EIRELI apresentou o quantitativo do Item 1.1 
divergente e o valor unitário do mesmo superior ao proposto e
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composição de preços dos Itens 1.1 divergente do proposto, ACS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA apresentou orçamento 
divergente do proposto; ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONST. EIREL1 -  ME, H B SERVIÇOS^ DE CONSTRUÇÃO 
E1REL1 -  ME, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E 
SERVIÇOS LTDA -  ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA. T A 
FRANÇA EVENTOS, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
EIREL1, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ELO 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI. MEDEIROS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI -  ME. 
A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME, S & T CONST. E LOCAÇÕES 
DE MÃO DE OBRA EIRELI ME e CONSTRUTORA VIPON 
EIRELI apresentaram composição de preços dos Itens 1.1 e 7.3 
divergente do proposto; J DF, FONTE RANGEL EIRELI não 
apresentou composição de preços dos Itens 1.1 e 7.3; BARBOSA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA, 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES 
e WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  EPP apresentaram 
composição de preços dos Itens LI divergente do proposto e M 
JOSENE1DE LIMA MELO EIRELI composição de preços dos Itens 
] | e 7.3 divergente do proposto e não contem assinatura do técnico 
responsável (engenheiro) no cronograma físico financeiro. Maiores 

''■armações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep, Luis 
'*Vacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9S39-7074, 

no horário dc 08;00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 20 de julho de 2023.

EUERTONfLEMENTINO DE SOUZA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:8CACF9B5

Obras Públicas -  SOP -  Estado do Ceará, resolvem prorrogar o 
referido contrato até 31 de dezembro de 2023. Contratante: 
Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo. Contratada: A.L 
TEIXEIRA PINHEIRO LTDA. Data da Assinatura do Aditivo: 29 
de Junho de 2023. Eionmarcos Cândido Correia - Secretário de Obras 
e Urbanismo.

Várzea Alegre -  CE, 29 de Junho de 2023.

ELOXMARCOS CÂNDIDO CORREIA
Secretário Municipal de Obras e Urbanismo

Publicado pofT
Jailson Rodrigues de

„ i AQR7P

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO FINAI, - PREGÃO ELETRÔNICO 

N" 2023.06.26.1

Aviso de Julgamento Final -  Preuán Eletrônico n“ 2023.06.26.L O
pregoeiro oficial do Município de Várzea Alegre - CE, no uso de suas 
funções, toma público, para conhecimento dos interessados, que fora 
concluído o julgamento final do Pregão Eletrônico n“ 2023.06.26.1, 
sendo declarado vencedor do certame os seguintes licitantes: 
CRALAB SAÚDE ATACADO LTDA, inscrito no CNPJ n° 
09 63'* 818/0001-00, classificado junto aos lotes 03 e 04; EUDES T. 
DA SILVA inscrito no CNPJ n° 10.608.940/0001-11, classificado 
junto ao lote 10; 3D E PROJETOS E ASSESSOR1A EM 
INFORMÁTICA LTDA, inscrito no CNPJ n° 07.766.048/0002-35, 
classificado junto aos lotes 14 e 15. Vale destacar que os lotes 01, 02, 
05, 06, 07, 08, 09, 11, 12 e 13, tomaram-se DESERTOS. As empresas 
acima foram declaradas habilitadas e vencedoras por cumprirem 
integralmente às exigências do Edital Convocatório. Maiores 
informações na sede da Prefeitura, sito na Rua Dep. Luiz Otacílio 
Correia, n° 153 -  Centro, Várzea Alegre/CE, ou pelo telefone (88) 9
9839-7074.

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N°

2020.11.13.1 - TOMADA DE PREÇOS Nu 2020.09.03.1

A Secretaria de Obras do Município dc Várzea Alegre/CE, torna 
público o extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato n“
2020.11.13.1, decorrente da Tomada dc Preços N” 2020.09.03.1, cujo 
objeto é Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de construção de açude no Sítio Mundo Novo, Distrito de 
Naraniú, Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o 
Convênio n" 04/2018 - Departamento Nacional de Obras Contra 

Secas -  DNOCS, resolvem prorrogar o referido contrato até 30 de 
^ ith o  de 2024. CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Obras e 
Urbanismo. CONTRATADA: M. MLNF.RVINO NETO
EMPREENDIMENTOS -  ME. Data da Assinatura do Aditivo: 29 
de Junho de 2023. Eionmarcos Cândido Correia - Secretário de Obras 
e Urbanismo - Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

Várzea Alegre -  CE, 29 de Junho de 2023.

EIONMARCOS CÂNDIDO CORREIA
Secretário Municipal de Obras e Urbanismo

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código 1dentificador:23E23A58

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO 2“ TERMO ADITIVO AO CONTRATO N”

2022.10.07.1 - TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.06.08.1

Várzea Alegre — CE, 21 de julho dc 2023.

EVERTON CLEMENT1NO DE SOUZA 
Pregoeiro Oficial.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:58226F7D

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N“

2023.07.21.1

O Pregoeiro oficial do Município de Várzea Alegre, Estado do Ceará, 
toma público, que estará realizando, na sede da Prefeitura, através da 
plataforma eletrônica: www.portaldcvarzeaalegrece.com.br, com 
suporte técnico do sistema GM TECNOLOGIA (GM 
TECNOLOGIA & INFORMAÇÃO LTDA, certame licitatório, na 
modalidade Pregão n° 2023.07.21.1, em sua forma eletrônica, cujo 
objeto é a contratação de serviços especializados a serem prestados no 
monitoramento, na proteção e segurança da população utilizadora das 
escolas e creches da rede Pública de ensino do Município de Várzea 
Alegre -  CE, conforme especificações apresentadas junto ao Edital 
Convocatório e seus anexos, com abertura marcada paia o dia 04 de 
Agosto de 2023, a partir das 09:00 horas. O inicio de acolhimento 
das propostas comerciais ocorrerá a partir do dia 25 de Julho de 2023, 
às 09:00 horas. Maiores informações e entrega de editais nos
endereços eletrônicos: www.portaldevarzeaalegrece.com.br,
w w w .tce .ce.gov .br/lic itacoes,w w w .varzeaalegre.ce.gov .br. 
Informações poderão ser obtidas ainda pelo telefone (88) 9 9839
7074.

A Secretaria de Obras e Urbanismo do Município de Várzea 
Alegre/CE, torna público o extrato do Segundo Termo Aditivo ao 
Contrato tf  2022.10.07.1, decorrente da Tomada de Preços n° 
2022.06.08.1, cujo objeto é Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de pavimentação (asfáltica e em pedra 
tosca) no Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com o 
Convênio tt” 200/2022, celebrado com a Superintendência de

Várzea Alegre/CE, 21 de Julho de 2023.

EVERTON CLEMENTINO DE SOUSA 
Pregoeiro Oficial do Municipio.
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Setor de 
L ic ita ção

Tomada de Preços N° 2022.07.19.1

O B JE T O : Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de passagem molhada na comunidade de Sitio Monte Alegre, no 
Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com o Convênio n° 206/2022 
celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceará 
conforme especificações constantes no Edital Convocatório.

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação, designada através 

da Portaria n.° 169/2023, de 02 de Maio de 2023, torna público para cumprimento do 

Art. 38, inctso VII, da Lei n° 8.666, de 21 de Junho de 1993, e suas posteriores alterações, 

que a Comissão concluiu o julgamento da Tomada de Preços N° 2022.07.19.1 
declarando vencedor do certame a seguinte licitante: a empresa V A PEREIRA DE 
FREITAS ME, com proposta totalizando o valor de R$ 245.150,17 (duzentos e quarenta e 

cinco mil cento e cmqüenta reais e dezessete centavos), conforme Mapa de Apuração 
de Preços anexado aos autos.

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povo

- TERMO DE JULGAMENTO -

Várzea Alegre/CE, 04 de Agosto de 2023.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

Presidente: Everton Clementino de Souza

Membro: José Hugilânio de Brito Lima /  Â

Membro: Ivanildo Oliveira Gonçalves

« u a  Dep. Luiz O t a d l t o  C o r r e ia , ,5 3  -  centro -  « . 5 0 0 - 0 0 0  -  v á r z e a

Varzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



Secretaria de
Obras e  urbanism o

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços n °  

2 0 2 2 .0 7 .1 9 .1 , bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 
a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 
devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo, vencedor, a 
saber: a empresa/pessoa física V A PEREIRA DE FREITAS ME, totalizando 
sua proposta em R$ 245.150,17 (duzentos e quarenta e cinco mil cento e 
cinqüenta reais e dezessete centavos), conforme mapa comparativo acostado 
aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento contratual 
no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 04 de Agosto de 2023.

ElonmâfcQS^Candido Correia
Ordenador de Despesas 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo

Rua Regina de Carvalho, 485 -  Centro -  CEP:Ô3.540-000 -  Várzea Alegre/CE

“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno"



Secretaria  de
Obras e  Urbanism o

•  **  » •

Estado do Ceará
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

J  Governo d«
; VÁRZEA ALEGRE
* Mais para o povo

AVISO DE HOM OLOGARÃO H ADJUDICAÇÃO Tomada de Preços n° 2022.07.19.1. Objeto: 
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de passagem molhada 
na comunidade de Sítio Monte Alegre, no Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com o 
Convênio n° 206/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceará, 
conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. Licitante Vencedor: o licitante V A 
PEREIRA DE FREITAS ME inscrito no CNPJ n° 32.847.526/0001-06 totalizando o valor de R$ 
245.150,17 (duzentos e quarenta e cinco mil cento e cinqüenta reais e dezessete centavos), de 
conformidade com o Mapa Comparativo de Preços acostado aos autos. Homologo a presente 
Licitação na fonna da Lei n° 8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao respectivo vencedor. Elonmarcos 
Cândido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo. Data da 

'— Homologação e Adjudicação: 04 de Agosto de 2023.

Várzea A legrÊ- CE, 04 de Agosto de 2023.

ELONMA^COlÇÂJAJDlDO CORREIA 
Secretário Municipal de Obras e Urbanismo

Rua Regina de Carvalho, 485 -  Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE

“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N5 2022.07.19.1



/h
DIÁRIO 01'IClAL DO ESTADO | SÉRIE 3 | ANOXVN"149 | FORTALEZA, 08 DE AGOSTO DE 2023

>nŜ Ĵ ?n l)i ° í í ARA '  PRFFFITURA l>E Va RZEA ALEGRE - AVISO DF HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS N" 
2022.07.19.1. Objeto: ( ontmlaçào de serviços de engenharia para execução das obras de construção de passagem inolliada tia comunidade de Sítio Monte 
Alegre, no Município de Várzea Alegre -  CE, dç acordo com o Convcnio n° 206/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP Estado 
d°  ^  especificações apresentadas no Edital Convoealório. Licitante Vencedor o licitante V A Pereira Dc Freitas Me inscrito no CNP.I n“
32.847.o26/0001-06 totalizando o valor de RS 245,150,17 (duzentos e quarenta e cinco mil cento c cinquenta reais e dezessete centavos), de conformidade 
com O Mapa t  omparativo de Preços acostado aos autos. Homologo a presente Licitação na forma da Lei n° 8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao respectivo 
vencedor. Eiomnareos Cândido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Obras c Urbanismo, Data da Homologação e Adjudicação: Ü4 
de Agosto de 2023. Elonniarcos Cândido Correia - Secretário Municipal dc Obras e Urbanismo.

ESTADO DO CEARÁ
** *  **m ***

n o c r - i n  e .  v t d ó v v IV*VN1CI PaL DE GUARACIABA DO NORTE/CE -  AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO -  
I KLGAO LLLTRON1CO N 012/2023-SEAFL. Unidade Administrativa: Secretaria de Administração e finanças -  Regente: Pregociro c Equipe de Apoio 

Processo Originário: Pregão Eletrônico N° 012/2023-SEAFI- Objeto:Prestação de serviços de telecomunicações de link de acessoÁ internet para transporte 
e fornecimento de dados incluindo manuiençào da rede do pomo de origem da Prefeitura Municipal de Guaraciaba do Norle/CE para as unidades diretas e 
indiretas dc miercssc das Secretarias do Município -  Local dc Accssü üo Edital:Avenida Monsenhor Furtado, n*’ 55, Centro, CEP: 62.380-000 - Guaraciaba 
do Norte/Ceara; lutps://bll.org.br;https://www.portalmunicipios.com.br/sisicma/cxtemo/licitücocs/processo.asp7vEMP_CNPJ=07569205000l31 htips // 
municipios-bcitacoes.tce.ce.gov.br- Funcionamento do Õrgào: Segunda à Sexta de Ü8h às J2h e das I3h às 15b- Loca! de Realização da Lic ilação: https:// 
bll.org.br-D atade  Abertura:22/08/2023 -  Horário:08H30MlN-Pregociro: Emanuel Fernando Ribeiro. Guaraciaba do Norte - CE, 07/08/2021. Emanuel 
Fernando Ribeiro - Pregoeiro.

* + * *** ***
ESTADO DO ÇEARA- PREFEITURA.MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS. AVISO DE LICITAÇÃO. O Município de Nova Russas, toma público que 
no proximo dia j l D): SETEMBRO l>t 2(12,3 ps 1.19:011 hqças- estará abrindo licitação na modalidade CONCORRÊNCIA N° SI-CP003/202.3. cuio obieto 
versa sobre ADEQUAÇAO DE ESTRADAS VICINAlS NAS LOCALIDADES DE ESPACINHA - NOVA ESPERANÇA E RIACHO DO CIPÓ - 
IKAPUA NO MUNICÍPIO DE NOVA RUSSAS - CEARA, CONFORME CONVÊNIO 939129/2022. O edital completo poderá ser adquirido no setor 
de licitações, nos dias uteis apos esta publicação, no horário de atendimento ao público das 08:00 às 14:00íi e ainda nos seguintes sítios eletrônicos: https:// 
\'y w .novarrjSüa,s,ce.gpv,br/licnaçao.phxi e litlpsi/iicitacocs.tce.cc.eov.br/. Nova Russas-CE, 07 DE AGOSTO DE 2023 ÍV1NA GUEDES BERNARDO 
DE AR AG A O MARTINS - Presidente da CPI..

Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal dc líarbalha - Aviso de Licitação -  Tomada de Preços 11° 2023.08.07.1. 0  Presidente da Comissão Permanente 
de Licitaçao, toma publico, que estará realizando, na sede da Prefeitura, certame licitatório, na modalidade Tomada de Preços n° 2023.08,07.2. cujo 
objeto c a contratação de serviços a serem prcsi.idos nas obras dc construção de passagem molhada do tipo bueiro capeado na estrada do Sítio Coilé no 
Distrito de Arajara do Município de BarbaIha/Cli. por intermédio da Secretaria Municipal de Obras c Urbanismo, através do Ministério da Integração e do 
Desenvolvimento Regional, Convênio n" 939637/2022, conforme especificações apresentadas jumo ao Edital Convocatório e seus anexos, com recebimento 
1 os marcado para o dia 24 de agosto de 2023, a partir das 09:00 horas. Maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (88) 3532-2459.
Barbalha/CE, 07 de agosto de 2023. Moisés Souza Domingos -  Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

Estado do Ceara Prefeitura Municipal de ltaiçaba - Aviso ao 2“ Adendo do Edital - Pregão Eletrônico Nu 040/2023-SESA. O Município dc Itaiçuba, 
através do seu Pregociro. toma publico aos interessados que Considerando as alterações no 2“ adendo ao edital cie Pregão Eletrônico N° 040/2023-SESA. cujo 

:  ÍJüÍ5i' vciculos dc Pa5sekl com capacidade para 5 (cinco) passageiros para uso da Atenção Básica, oriundo da Emenda Parlamentar 
™ 7 '38“ ,S7 4“ de,responsabilidade da Secretaria de Saúde do Município de Ilaiçaba/CE, tendo inicio do cadastramento das propostas: A partir da data 
U9 dc agosto de -023, as 08:00mm, horário de Brasília, no site: www.pnrmldecompraspublicas.com.br. prazo de encerramento para cadastro de proposta 
ficaadiado para: 23/08/2023, as 08h:30min. Inicio da Sessão dc Dispula: 23/08/2023, às 09h:30mín, para maiores informações procurar na sala de reuniões 
da Comissão, Avenida Coronel João Correia, N" 298. Centro, CEP: 62820-000, ltaiçaba - Ceará, nos horários dc OKhOOmin às 13h00mm, em dias úteis ou 
através do site: TCE -  Tribunal de Contas do Estado do Ceará. Itaiçaba/CE, 08 de agosto de 2023. Mikael Rodrigues de Oliveira -  Presidenle/Pregoeiro.

EST A D O  DO  C E A R Á  
- T O M A D A  i
coberta com vestiário,
Í K r n o H A An 'r ,TÍC‘,ÍCO Cmitido pcla Et' u,Ec dc Engenharia do Município, a Comissão chegou ao seguinte resultado: EMPRESA
i J ^ ^ ü ü l U /  ILCONE -  INCORi ORADORA E CONSTRUTORA NORDESTE LTDA.CNPJ N” 37.012,736/0001-90, com VALOR GLOBAL 
de RS 581.589,64 (Quinhentos e Oitenta e Um Mil, Quinhentos e Oitenta e Nove Reais e Sessenta e Quatro Centavos). Diante do exposto, fica aberto o prazo 
reeurs.,], previsto no art. 109, meiso I, alínea "b ” , Lei 8.666/93. Itapipoca-CE, 07 de Agosto de 2023. Wilsiane Soares de Oliveira Marques -  Presidente

: * « *  * * *

FERREIRA CF f  n  S ’ 1̂  X r  ARBA ADMINISTRATIVA, JUNTO AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE PIRES
FSPh C \ l r e n m s n s   ̂ o o m v Á r í rÇA°  E DEFESAS EM PKOCESSOS DE CONTAS DE GESTÃO, TOMADA DF. CONTAS 
JUNTO U)S RF^PECHV t i  r r r  r  ^ ^ ' TROhSt COM °  DEV[DO ACOMPANHAMENTO DOS REFERIDOS PROCESSOS
SN  ( \[> M I5 38107TÍ I I II *7 » \ í  , P in lY v i^ -  v r A '  R E  1R O SÉ  Recorrentes: I. RAMAI.HO ADVOCACIA K CONSULTORIA 
para eunmlia no auto to I RO\ IM LNIO Decwao: Retornou a condição de HABILITADA -  Razões: Encontram-se à disposição
da(s" Propo a,"I U9/< X u K  T  p " "  í  “ ra.d,*Pun'b[l‘z“da “  l' ur,al dc Licitações dos Municípios no site do TCE/CE -  Data de Abertura uaçsj i roposta(s). «9/(18/2023 as UliUOin -  Presidente da Comissão dc Licitaçao: Francisco Eric Batista Ximenes.

* • *** **«
ESTADO DO c e a r á  PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ -  AVISO DE LICITAÇÃO -  PREGÃO ELETRÔNICO N° 2607 OI/2U23 PF -
ObjetoTrAquW ção de^Muiuanrenmf’ ‘“" f  ^ 7 ™  4“e *  cnco.ntra à disPÜSÍ9âo d‘«  interessados o Edital do Pregão Eletrônico N°2607.01/2023-PE cujo 
07 da p^m atiente, destinados às unidades Básicas de Saúde, Conforme Proposta N" 11278.643000/1230-
n T rmo c R e t e r ê „ ™ ^ d* “  «*« «'« Aearaú/CE, tudo conforme especificações contidas
Brasília): Abertura dL  Pr“ S no dia 24 d A ^ t d ’e 2 0 ü  a p a ^ 2 7 Z  t S Z E T * '*  r t  ^  T * ' "  dt is  <R»rário de
de 2023 a partir das 101. (horário de Brasília! O R = ú n ,io F ,i,P ín l ?  ^  (horano de Brasília) c a Fase da Disputa dc Lances no dia 24 de Agosto
data desta publicação. Acuraú-CE, 07 de Agosto de 2023. Paulo o lsra  S an teÍ'P rego""ro  ^  ^ l/Amiv.lihiinui.ç,,,,, .l,r. a partir da

** + *«* ***

será realizada liei laçào n tP!!, o dt. 1 ulÒd e "r * Pctiõ u V: I" mmo'iN'" s CF'E(ViyríC fu loobic tíé  P- rlT ,Cnt'  de Licilaí ao' comunica aos interessados que 
paru atender ao programa de formação musical, de m,cresse da Sexrelana"do TrahTu s l° S C lnstrumenlos "b ic a is  « artísticos
Acolhimento dc Propostas: 08/08/2023; Abertura das Propostas- is 07h30n.in H a- 7 i m n S í P i '3-5-0011 d°  Munl<;lP10 di; Indcpendéncia/CE. início de 
dia 21/08/2023. A integra do Edital poderá " d q ^ ^ C T U n ^ t a S í  „a , i r  ™ 3; ” C'°  r  Sessâ° d í DisPula d<-’ Preços: às 08h00n,in do 
07:30 ás 11:30 horas / 13:30 ás 17:30 horas, d e V e S a ^ x t a  f e ^  ^  m l  ,1 ? "  214' Cen,ro‘ no hürári(’ d« condimento ao público de

compras eoml. Porial de Licitações dos Municípios do TCE (httpsV/municipios hdtacoes tee ^  °! S/-'<es: BLI.’ c-ompms (www.bll.org.br e/ciu www. 
te.gov.br), Maiores informações pelo endereço eletrônico- (I,citacuoMinde ^  t  ^ . C 00 s,,e do MunicíPio (www.independência.
Bezerra - Pregoeira. V tncitacao@indcpcndencia.ce.gov.br). Independência/CE, 07/08/2023. Maria Dvanira Canuto

https://www.portalmunicipios.com.br/sisicma/cxtemo/licit%c3%bccocs/processo.asp7vEMP_CNPJ=07569205000l31
http://www.pnrmldecompraspublicas.com.br
http://www.bll.org.br
mailto:tncitacao@indcpcndencia.ce.gov.br
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DE PREÇOS N" 2022.07.19.1
ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N° 251, DE 07 DE AGOSTO DE 2023.

Dispõe sobre a nomeação dc servidor da Secretaria de 
Finanças, e dá outras providencias.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, Estado do 
Ceará, no uso de suas atribuições legais e em pleno exercício de 
cargo, com fundamento no art. 69. VII e X. da Lei Orgânica do 
Município;
RESOLVE:
Art. 1" - NOMEAR, o Senhor GERALDO WERBETY DE 
SOUZA PEREIRA, portador do RG n.” ****I5018**-SSPDS /CE e 
inscrito no CPF n.° **'*.615.983-**, no cargo Coordenador da 
Unidade de Fiscalização, símbolo CDA-03, da Secretaria de Finanças. 
Art. 2" - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre- CE, em 07 de 
agosto de 2023.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO 
Prefeito Municipal

Aviso de Homologação E ADJUDICAÇÃO, Tomada de Preços n"
2022.07.19.1 Objeto: Contratação de serviços de engenharia para 
execução das obras de construção dc passagem molhada na 
comunidade de Sítio Monte Alegre, no Município de Várzea Alegre -  
CE, de acordo com o Convênio n° 206/2022, celebrado com a 
Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estudo do Ceará, 
conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. 
Licitante Vencedor: o licitante V A PEREIRA DE FREITAS ME 
inscrito no CNPJ n“ 32.847.526/0001-06 totalizando o valor de RS 
245.150,17 (duzentos e quarenta e cinco mil cento e cínqüenta reais e 
dezessete centavos), dc conformidade com o Mapa Comparativo de 
Preços acostado aos autos. Homologo a presente Licitação na forma 
da Lei iC 8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao respectivo vencedor. 
Elonmarcos Cândido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria 
Municipal de Obras c Urbanismo. Data da Homologação e 
Adjudicarão: 04 de Agosto dc 2023.

Várzea Alegre -  CE, 04 de Agosto de 2023.

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA
Secretário Municipal de Obras e Urbanismo

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentíficador:3CB47RFI

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES

GABINETE DO PREFEITO 
LEI N \ 744, DE 07 DE AGOSTO DE 2023.

DISPÕE SOBRE A RATIFICAÇÃO DE ALTERAÇÕES DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 
MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CAR1RI OESTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CAMPOS SALES, ESTADO DO CEARÁ, JOÃO LUIZ LIMA SANTOS, no uso de suas atribuições legais c em 
conformidade com o Art. 90, da Lei Orgânica do Município, faz saber que o Plenário da Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono a 
seguinte Lei:

Art. I” Fica ratificado as alterações do Protocolo dc Intenções do Consórcio Público de Manejo de Resíduos Sólidos da Região Cariri Oeste 
celebrado com os municípios de Ararípe, Antonina do Norte, Assaré, Campos Sales. Potengi, Salitre e Tarrafas, de acordo com a Lei no 11.107, de 6 
de abril de 2005 e com o Decreto no6.107 de 17 de janeiro de 2007.

Art. 2" O poder executivo adotará as medidas necessárias para manter a efetivação do Consórcio Público de Manejo de Resíduos Sólidos da Região 
Cariri Oeste, e seu pleno funcionamento.

Art. 3” Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, sendo revogadas as disposições em contrário.

Paço da Prefeitura Municipal de Campos Sales, Estado do Ceará -  Gabinete do Prefeito, aos 07(sete) dias do mes de agosto do ano dc 2023(dois mil 
e vinte c três).

JOÃO LUIZ LIMA SANTOS 
Prefeito Municipal

ANEXO I

ANEXO I -  Emenda ao Protocolo de Intenções Consórcio Público de Manejo de Resíduos Sólidos da Região Cariri Oeste a qual consolidou as 
alterações do Contrato de Consorcio Público aprovadas na Assembléia Geral Ordinária, de 12 de dezembro de 2022, e definiu o encaminhamento 
das alterações do Contrato de Consórcio Publico ao nobre Poder Legislativo para ratificação e consolidação:

Emenda ao Contrato de Consórcio Público do Consórcio Público de Manejo de Resíduos Sólidos da Região Cariri Oeste, de 12 dc dezembro de 

CanAOesto6 ° Prot°COl° dC ln,en<?ôes’ consubstanciado no Contrato de Consórcio Público do Consórcio de Manejo de Resíduos Sólidos da Região
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